
Parkoviště u léčebného ústavu v Jevíčku čeká
kompletní proměna
3.7.2026 - | Krajský úřad Pardubického kraje

Pardubický kraj zahájí rekonstrukci parkoviště a navazující účelové komunikace u
Odborného léčebného ústavu v Jevíčku. Investice přinese bezpečnější a komfortnější
zázemí pro pacienty, návštěvníky i zaměstnance léčebného ústavu. Navazuje na letošní
revitalizaci historického parku a je součástí dlouhodobých investic kraje do modernizace
areálu.

Nové parkoviště a opravená komunikace zvýší komfort i bezpečnost

„Rekonstrukce bude zahájena v úterý 7. července a dokončení je plánováno na 25. září. Celkové
náklady hrazené z krajského rozpočtu činí přibližně 10 milionů korun. Stavba zahrnuje výstavbu
nového parkoviště a kompletní rekonstrukci navazující účelové komunikace v areálu ústavu. Součástí
prací je také obnova podloží, nové odvodnění, úpravy okolního terénu a sadové úpravy včetně
výsadby nové zeleně,“ uvedl hejtman Martin Netolický.

Projekt počítá s kompletním odstraněním stávajících zpevněných ploch a výstavbou nových
konstrukcí. U komunikace půjde o celkovou rekonstrukci, parkoviště vznikne jako novostavba. „Areál
Odborného léčebného ústavu v Jevíčku denně využívají pacienti, jejich blízcí i zaměstnanci. Současný
stav parkoviště ani příjezdové komunikace už dlouhodobě neodpovídal nárokům na bezpečný a
plynulý provoz. Rekonstrukce přinese nejen kvalitnější povrchy, ale také lepší organizaci dopravy,
nové odvodnění a kultivaci celého prostoru. Jde o další z řady dopravních investic, které mají lidem
usnadnit každodenní využívání veřejných služeb,“ uvedl náměstek hejtmana pro dopravu Ladislav
Valtr.

Parkoviště bude sloužit především pacientům, návštěvníkům a zaměstnancům Odborného léčebného
ústavu Jevíčko, ale i dalším uživatelům přilehlých objektů. Součástí projektu je lepší organizace
dopravy, oddělení jednotlivých provozních funkcí i kultivace veřejného prostoru prostřednictvím
nové výsadby zeleně v okolí parkoviště a autobusové zastávky.

Rekonstrukce navazuje na obnovu historického parku

Nová investice navazuje na revitalizaci parkového areálu léčebného ústavu, která byla dokončena
letos v únoru. Projekt za přibližně 6,5 milionu korun, spolufinancovaný z Operačního programu
Životní prostředí, obnovil po více než sto letech původní strukturu historického parku.

Současně byly parkové plochy upraveny tak, aby odpovídaly současným potřebám pacientů. Park
dnes nabízí vhodné prostředí pro rehabilitační vycházky po operacích pohybového aparátu, kondiční
trénink i odpočinek v klidném přírodním prostředí.

Kraj pokračuje v rozsáhlé modernizaci areálu

Pardubický kraj připravuje také modernizaci stravovacího provozu Odborného léčebného ústavu
Jevíčko. Projekt počítá s kompletní obnovou gastrotechnologie, stavebními úpravami i modernizací
technického zázemí včetně nové vzduchotechniky s rekuperací, úprav skladovacích prostor a příjmu
zboží. Celkové náklady jsou odhadovány na přibližně 30 milionů korun, přičemž kraj předpokládá
získání dotace z Operačního programu Životní prostředí ve výši zhruba 11 milionů korun.



V uplynulých letech kraj v areálu financoval například modernizaci kotelny, výměnu energetických
rozvodů, opravy historických dřevěných leháren, přestavbu bývalého dětského pavilonu na pavilon
plicní rehabilitace, opravy střech, energeticky úsporná opatření ve stravovacím provozu nebo
zateplení pavilonu S.

„Odborný léčebný ústav v Jevíčku je jedním z našich nejvýznamnějších zdravotnických zařízení, a
proto do jeho rozvoje dlouhodobě investujeme. Letos jsme dokončili obnovu historického parku, nyní
zahajujeme rekonstrukci parkoviště a komunikace a připravujeme další projekty včetně modernizace
stravovacího provozu nebo kompletní obnovy historického pavilonu N z roku 1926. Jen v posledních
letech přesáhly krajské investice do areálu 170 milionů korun a další stovky milionů korun
plánujeme v následujících letech. Naším cílem je vytvořit moderní a kvalitní zázemí odpovídající
významu této léčebny pro celý region,“ uvedl hejtman Pardubického kraje Martin Netolický.
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